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Контрольно-измерительная работа по математике 4 класс   (2014 г.)
Вариант I
Инструкция для обучающихся
Перед Вами задания  по математике. На их выполнение отводится 45 минут. Внимательно читайте задания.

Часть I
К каждому заданию (№№ 1-14) даны варианты ответов, один из них правильный. В «Символ-Тест» введите только номер  правильного ответа.

1. В записи числа  907836 в разряде единиц тысяч стоит цифра
1) 3  		             2) 8  			             3) 7   			            4) 0

2. Число 5600 больше числа 700
1)  на 3900    		2) на 4800    			3) в 80 раз   			4)  в 8 раз

3. Частное  чисел 150776 и 47 содержит ____цифр
1)  3		           2) 4    			3) 5  			            4) 6

4. Найди делимое, если делитель равен 37, а частное равно 1029.
1) 38063	           2)3873			3) 38073		            4) 38083

5. За  рабочий  день токарь вытачивает на станке 27 деталей. Сколько деталей он выточит за шестидневную рабочую неделю?
1) 162		             2) 168			      3)   54		           4) 270 

6. В такси можно посадить 4 человека, не считая водителя. Сколько машин нужно заказать, чтобы перевезти 26 человек?
1) 5                            2) 6                                       3) 7                                    4) 8

7. Стоимость альбома 36 рублей. Сколько альбомов можно купить на 300 рублей?

1) 9                              2) 8                               3) 7                        4) 6

8. Укажите выражение, в котором четвёртое действие вычитание
1)  128 · 45 + 131400 : (40 · 9) - 14		            3)  762704 : 8 - 6 · 896 : 48  + 74
2)  101790 : (94+36) - 1960 : 35 · 5                          4)  6208 + (2400 : 60 + 760) : 25 - 358

9. Третья часть двух лет  это ________
1) 12 месяцев               2) 4 месяца              3)   6 месяцев             4) 8 месяцев

	10.На мосту висит знак, указывающий, что по нему может проехать автомобиль массой не более семи с половиной тонн.  Грузовик, какой массы не сможет проехать по этому мосту?
1) 7321 кг 
2) 57 ц 94 кг
3) 7 т 080 кг
4) 122 ц 2 кг
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11.  1 мм  составляет _____ часть метра
1) десятую  		2) сотую 			3) тысячную		          4) десятитысячную

12. Заполните пропуск   7 м2=_____ см2
[bookmark: _GoBack]1) 70000		2) 7000			3) 700			4) 70

13. Из проволочного треугольника с периметром 36 см  сложили квадрат. Чему равна сторона квадрата?
1) 18см                              2) 6см                             3)   12 см                                     4) 9см  

14. Укажите верные равенства.
а) 6ц 12кг = 6012кг                б) 4ч = 400мин             в) 3км 49м = 3049м     г) 40дм 6 см = 406см
1) а, б                               2) б, в                          3) а, в, г                                         4) в, г                
_______________________________________________________________________________________
Часть II
	Ответы следующих заданий (№15-21) запишите аккуратным разборчивым почерком.  В «Символ-Тест»  введите  только  ответы  без единиц  измерения, как  указано в задании.

15. За три дня школьники собрали 1344 кг макулатуры. В первый день они принесли четвёртую часть всей макулатуры, во второй день в 2 раза больше, чем в первый. Сколько кг макулатуры принесли школьники в третий день?
Ответ: ________кг макулатуры.
	
16. Медведь и охотник, испугавшись друг друга, побежали  одновременно в разные стороны. Медведь бежал со скоростью 5 м/сек, а охотник – со скоростью 3 м/сек. На каком расстоянии друг от друга они будут через  2 минуты?
Ответ: _______ м
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17. Найди площадь треугольника АВС, если площадь клеточки на рисунке равна 1 см2
[image: http://live.mephist.ru/tests/mathege2010-5/get_att_jsp__att_id-3172.png]                   Ответ: ________см2

18. Для детского кружка «Умелые руки» купили 16 коробок пластилина и 12 наборов для вышивания. За пластилин заплатили на 320 рублей больше, чем за наборы для вышивания. Сколько заплатили за всю покупку?
Ответ: ______ рублей.

19.  Вычислите:     6 м 7 дм + 7 дм 6см  ·  4 = _____см

20. Игорь задумал число,  увеличил его в 100 раз, уменьшил на 300, уменьшил в 7 раз и в результате получил 600. Какое число задумал Игорь?

Ответ:________

21.  Из двух одинаковых квадратов Маша составила прямоугольник. Найди периметр получившегося прямоугольника, если периметр квадрата равен 32 см. 








Ответ:   ______см

image1.jpeg
A




image2.jpeg




image3.jpeg




